



Corrección de error del Boletín núm. 310, de 20.12.2017

Advertido error en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria número 310, de fecha 20 de diciembre de 2017, se subsana de la siguiente manera:

En el encabezado del sumario, donde dice:

“Año XXXVI IX Legislatura 20 de diciembre de 2017 Núm. 210 Página 8655”

Debe decir:

“Año XXXVI IX Legislatura 20 de diciembre de 2017 Núm. 310 Página 8655”